

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

ΕΚΛΟΓΕΣ ...

ΕΝΤΥΠΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΩΝ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ

συμπληρώνεται από τον/την **ΕΦΟΡΟ** της δικαστικής
αρχής της εκλογικής περιφέρειας

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	Αριθμός:	Όνομασία:
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ		

Α/Α	ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ 1= Εφορός 2= Δικαστικός Αντιπρόσωπος 5= Αναπληρωτής Δικαστ. Αντιπρόσ. 6= Αναπληρωτής Εφορός	ΑΦΜ	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΗΜΕΡΩΝ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)
1						
2						
3						
4						
5						
..						
...						

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: ΟΛΑ ΤΑ ΠΕΛΙΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ (εκτός της στήλης 6 που συμπληρώνεται μόνο για Δικαστικό Αντιπρόσωπο)

Ο Δηλών Έφορος

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ: ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΙΙ

Α) Η λίστα συμπληρώνεται από τον έφορο για άτομα που δεν μετακινήθηκαν και δεν προπληρώθηκαν οδοιπορικά και την αποζημίωση από την Τράπεζα Πειραιώς. Η συμπλήρωση του εντύπου αφορά στις περιπτώσεις, που ο έφορος κρίνει ότι ο αναπληρωτής έφορος ή ο δικαστικός αντιπρόσωπος ή ο αναπληρωτής δικαστικός αντιπρόσωπος που εκτέλεσε μερικώς τα καθήκοντά του, δικαιούται μέρος της αποζημίωσης.

Σε περίπτωση αναπλήρωσης εφόρου, τότε ο αναπληρωτής έφορος, που ορίστηκε και άσκησε καθήκοντα τακτικού, δύναται να συμπεριλάβει στην αίτηση του παραρτήματος ΙΙ τον τακτικό έφορο που δεν εκτέλεσε πλήρως τα καθήκοντά του.

Β) Στην περίπτωση που δεν υπάρχουν πρόσωπα της αρμοδιότητας του οικείου εφόρου που εμπίπτουν στο προηγούμενο εδάφιο το έντυπο του παραρτήματος ΙΙ συμπληρώνεται με την λέξη «ΟΥΔΕΝ» και αποστέλλεται στη Γ.Γ.Π.Σ.

Γ) Η **Στήλη 2** κωδικός Αρμοδιότητας συμπληρώνεται με τις παρακάτω τιμές όταν το άτομο είναι:

1=Έφορος

2 = Αντιπρόσωπος Δικαστικής Αρχής

5=Αναπληρωτής Αντιπρόσωπος Δικαστικής Αρχής

6=Αναπληρωτής Έφορος

Δ) Η **Στήλη 3** συμπληρώνεται με τον ΑΦΜ του ατόμου. ΠΡΟΣΟΧΗ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΟΡΘΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΑΦΜ

ΠΡΟΣΟΧΗ: Το ΑΦΜ πρέπει να αντιστοιχεί στο ονοματεπώνυμο και πατρώνυμο που συμπληρώνεται στη στήλη (4)

Ε) Η **Στήλη 4** συμπληρώνεται με το Ονοματεπώνυμο και το Πατρώνυμο του ατόμου

ΣΤ) Η **Στήλη 5** συμπληρώνεται με ένα τριψήφιο επικοινωνίας (κινητό ή σταθερό)

Ζ) Η **Στήλη 6** συμπληρώνεται με το εκλογικό τμήμα στο οποίο εκπλήρωσε μερικώς τα καθήκοντα του ο δικαιούχος.

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΖΕΤΑΙ: Η στήλη 6 αφορά μόνο δικαστικούς αντιπροσώπους

Η) Η **Στήλη 7** συμπληρώνεται με τον αριθμό των ημερών αποζημίωσης που ορίζονται από τον έφορο ότι πρέπει να καταβληθούν στο δικαιούχο. Ο έφορος συμπληρώνει το **σύνολο** των ημερών αποζημίωσης, που κατά την κρίση του, δικαιούνται να λάβουν οι δικαιούχοι. Οι ημέρες αποζημίωσης ανά δικαιούχο, όπως θα συμπληρωθούν στο έντυπο ΙΙ, δεν θα υπερβαίνουν τις ορισθείσες, κατά περίπτωση, ημέρες αποζημίωσης του άρθρου 3.

Θ) Οι έφοροι αναλαμβάνουν να συγκεντρώσουν τα συμπληρωμένα έντυπα των Παραρτημάτων Ι και ΙΙ. Τα έντυπα αποστέλλονται από τους εφόρους στη Γ.Γ.Π.Σ. ΥΠ.ΟΙΚ. το αργότερο μέχρι και τις 29/5/2019 για τις εκλογές της 26^{ης} Μαΐου 2019 και μέχρι τις 5/6/2019 για τυχόν επαναληπτικές εκλογές της 2^{ης} Ιουνίου 2019. Η διαβίβαση των συμπληρωμένων και υπογεγραμμένων εντύπων των παραρτημάτων Ι και ΙΙ θα γίνει με την φυσική μεταφορά υπό την επίμελεια των εφόρων στη Γ.Γ.Π.Σ. ΥΠ.ΟΙΚ.

ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ/ ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΥΠΟΨΗ: ΟΜΑΔΑΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ Δ/νση: Χανδρή 1 & Θεσσαλονίκης, Τ.Κ. 18346, Μοσχάτο